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ファミリーレストランについての意識調査
～半数以上が週に1回以上利用～

調査期間：2022年1月12日～1月17日

消費者動向
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【消費者動向】ファミリーレストランについての意識調査

有効回答者数 984名（男性=304／女性=680）

【調査結果サマリー】
1. 97％の方がファミリーレストランを利用、半数以上が1カ月に1回以上利用。コ

ロナ前後で頻度に変化なし。

2. 来店は休日のお昼12時～15時が最多

3. 20代は一人、友人との利用、30代～50代以上は家族で利用

4. ファミレス利用の理由は手ごろな価格でメニューが豊富にあるから

5. 今後もファミリーレストランを利用したいが81％
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【消費者動向】ファミリーレストランについての意識調査

1. 97％の方がファミリーレストランを利用、半数以上が1カ月に1回以上利用。
コロナ前後で頻度に変化なし。

ファミリーレストランを利用したことがある方は97％、半数以上の方が1ヵ月に1回以上の頻度
で利用しています。コロナ前後で利用頻度は「変わらない」と59％が回答しています。



ROI Co. Ltd. All Rights Reserved.Page 3

2. 来店は休日のお昼12時～15時が最多

休日のお昼12時～15時に最も来店されています。

【消費者動向】ファミリーレストランについての意識調査
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3. 20代は一人、友人との利用、30代～50代以上は家族で利用

20代は一人、友人と、30代～50代以上は家族での利用が多いことがわかりました。家族利
用の中でも30代は未就学児を含み、40代以上は未就学児を含まないファミリーで訪れてい
ます。

【消費者動向】ファミリーレストランについての意識調査
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4. ファミレス利用の理由は手ごろな価格でメニューが豊富にあるから

手ごろな価格でメニューが豊富にあることから利用されていることが分かりました。

【消費者動向】ファミリーレストランについての意識調査
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5. 今後もファミリーレストランを利用したいが81％

今後もファミリーレストランを利用したいとする方は81％と高い意向を示しています。

【消費者動向】ファミリーレストランについての意識調査
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